

湖北日报讯（通讯员汪莎、黄秋月）应城一男子在网上投资虚拟货币被诈骗5万元，向派出所报警后，民警假意与骗子聊天说要追加投资，成功“骗回”全部钱款。

2022年7月19日上午，应城市民姜先生到城中派出所报警，称自己投资被骗。民警询问获悉，姜先生通过股友介绍了解到投资虚拟货币可以赚钱，于是在股友的介绍下添加了一位名为“琪琪”的人为微信好友，作为自己的投资助理。在助理的劝说下，姜先生决定先投5万元试试水。在成功转账5万元报名费给指定老师后，对方一直称未收到该笔款项。这时姜先生才感觉其中可能有问题，于是来到城中派出所求助。

接警后，民警立即反应这可能是一起电信网络诈骗。通过查看姜先生的银行卡交易记录，民警决定用姜先生的身份与这名“助理”琪琪聊聊。聊天的过程中，民警称自己想追加投资，但要先看看已投资的这笔钱能否提现。对方高兴之余，通过了民警的提现申请。提现审核一经通过，民警迅速帮助姜先生将5万元转移到其他账户中。

见到失而复得的钱财，姜先生连连向民警致谢。

警方提示：投资理财需谨慎，请选择正规的理财平台，莫要相信天上掉馅饼！

湖北日报客户端，关注湖北及天下大事，不仅为用户推送权威的政策解读、新鲜的热点资讯、实用的便民信息，还推出了掌上读报、报料、学习、在线互动等系列特色功能。